
TAVOLINO SERVILETTO
OVERBED TABLE
TABLE DE LIT
MESA SOBRECAMA

M
27

44
7-
M
-R

ev
.0
-0
9.
23

MANUALE D’USO – USER MANUAL – MODE D’EMPLOI – MANUAL DE USO

SKH046-2 (GIMA 27447)

Fabbricante/Manufacturer/Fabricant/Fabricante:
Jiangsu Saikang Medical Equipment Co.,Ltd
No. 35 Lehong Road, Modern Agriculture Demonstration Park, 
Zhangjiagang City, Jiangsu Province, China
Made in China

Importato da/Imported by/Importé par/Importado por: 
Gima S.p.A. 
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com



8FRANÇAIS

INSTALLATION DU COUDE DE BASE
(L’image ne représente pas le produit réel avec exactitude, et ne fait 
office que de référence pour les instructions d’installation)
Desserrez la vis dans le sens contraire des aiguilles d’une mon-
tre, comme illustré sur la figure, jusque qu’à ce qu’elle soit lâche 
(l’écrou ne doit pas tomber).

Fixez le tube interne vers le bas et faites-le correspondre avec la 
base. Une fois l’installation terminée, secouez le tube interne en 
avant et en arrière pour faciliter l’introduction de la vis.

INSTALLATION DES ROULETTES
(L’image ne représente pas le produit réel avec exactitude, elle ne fait office que de référence)
Extrayez la rondelle élastique φ10 de l’emballage et installez-la avec les roulettes, comme illustré sur la figure ci-dessous

1 2 3

Extrayez de l’emballage la vis à six pans creux de l’élément rond 
M8*25, la rondelle plate φ8 et la rondelle élastique φ8 ; posez tout 
d’abord les vis des deux côtés du rehausseur, puis celles d’un côté 
du rehausseur.

Serrez à nouveau les vis M8*120 précédemment desserrées pour 
terminer l’installation.

RONDELLE ÉLASTIC φ10



9 FRANÇAIS

INSTALLATION DE LA POIGNÉE 
(L’image ne représente pas le produit réel avec exactitude, et ne fait 
office que de référence pour les instructions d’installation)
Posez la vis à six pans creux M8*25 de l’élément circulaire et vis-
sez l’écrou M8 dans le sens des aiguilles d’une montre.

INSTALLATION DU PLATEAU
Extrayez de l’emballage la vis à six pans creux de l’élément rond 
M6*12, la rondelle plate φ6 et la rondelle élastique φ6 et vissez-les 
dans le sens des aiguilles d’une montre.

Fixez le tube interne vers le bas et faites-le correspondre avec la 
base. Une fois l’installation terminée, secouez le tube interne en 
avant et en arrière pour faciliter l’introduction de la vis.

INSTALLATION DU SOCLE DE FIXATION
(L’image ne représente pas le produit réel avec exactitude, et ne fait office que de référence pour les instructions d’installation)
Posez le corps principal de la table de lit à l’envers sur un tissu de protection ; extrayez de l’emballage la vis à six pans creux M6*16, 
l’écrou M6, la rondelle plate φ6 et la rondelle élastique φ6.

 

MÉTHODE D’UTILISATION DES ROULETTES
Blocage de la roulette
Une fois la table de lit dans la position désirée, appuyez sur le 
frein avec le pied et verrouillez la roulette lorsque vous entendez un 
déclic, comme illustré sur la figure.

Déblocage de la roulette
Soulevez le frein avec le pied et déverrouillez la roulette lorsque 
vous entendez un déclic.

FREIN

SOCLE
DE FIXATION



10FRANÇAIS

MÉTHODE DE LEVAGE
Maintenez la poignée d’une main et soulevez-la, puis appuyez sur 
la table de l’autre main pour abaisser celle-ci.
Maintenez la poignée d’une main et soulevez-la, puis soulevez le 
plateau de la table de l’autre main pour lever celle-ci.

INTERRUPTEUR

REMPLACEMENT DES PIÈCES ET ENTRETIEN

Défauts 
fréquents Causes probables Solutions

Difficultés dans 
les mouvements

1. Les freins ne sont 
pas desserrés et 
les roulettes sont 
bloquées.

2. Les roulettes sont 
endommagées.

1. Déverrouillez la 
roulette

2. Remplacez la 
roulette

IMBALLAGGIO, TRASPORTO E STOCCAGGIO

3. L’emballage de la table de lit est pris en charge conformément 
au contrat ou à la norme de produit.

4. Évitez les mouvements brusques, les vibrations violentes et 
protégez la table de lit de la lumière directe du soleil et de la 
pluie pendant son transport.

5. La table de lit doit être rangée dans les conditions suivantes:

f) Température ambiante : entre -40°C ~ 70°C

g) b) Humidité relative: ≤ 95 %.

h) c) Pression atmosphérique: 500hPa ~ 1060hPa

9. Explication des symboles:

 La charge maximale est de 45 kg

MANUTENZIONE

1. Pour une utilisation de la table de lit en toute sécurité, il est nécessaire de procéder à des inspections régulières. Un contrôle des 
jointures est recommandé tous les six mois pour s’assurer qu’elles ne sont pas lâches et qu’elles fonctionnent normalement.

2. Lorsque le cadre de la table de lit est usagé et requiert un entretien, sa partie métallique ainsi que les parties en plastique du cadre 
de la table de lit peuvent être recyclées.

3. Évitez de rayer le panneau avec des appareils à angles vifs ou des couteaux et nettoyez-le fréquemment puis séchez-le.

4. Si le panneau est accidentellement taché, il est recommandé de le nettoyer. Ne nettoyez pas la table de lit avec des produits chimi-
ques alcalins ou corrosifs, ceux-ci pourraient faire rouiller la surface.

5. Contrôlez régulièrement les roulettes, elles ne doivent pas subir de chocs ou de surcharges qui pourraient les endommager.

6. Il est interdit de forcer les roulettes à freiner, le système de freinage pourrait être endommagé.

7. L’usure à la surface du pneu des roulettes est détectée par inspection visuelle. Des fils ou accumulations variées peuvent s’emmêler 
autour de la roulette, retirez les boulons et les écrous, nettoyez pour enlever les débris et contrôlez si le roulement de la roulette est 
endommagé. Si les pièces sont en bon état, vous pouvez les remonter et les utiliser.

8. En fonction du temps d’utilisation et de l’usure normale, vous pouvez remplacer les roulettes en vous assurant que les boulons et 
les écrous des essieux sont bien assemblés et connectés. Si possible, utilisez des rondelles ou des écrous de blocage pour vous 
faciliter le travail.

9. Si les roulettes sont équipées de freins, ceux-ci doivent être régulièrement contrôlés pour s’assurer de leur fonctionnement correct. 
Contrôlez les freins une fois par jour ou avant chaque emploi. Dans le cas de tables de lit équipées de roulettes à freins multiples, 
une seule roulette à la fois peut être bloquée, ce qui vous permet de pousser la table de lit ; contrôlez également si au moins l’un des 
freins de chaque roulette fonctionne correctement. Si le frein ne fonctionne plus correctement à cause de l’usure ou de dommages 
aux roulettes, remplacez immédiatement celles-ci puis testez à nouveau le système de freinage.

10. Si le mécanisme du système de freinage des roulettes est endommagé et que le frein doit être réparé ou remplacé, veuillez contacter 
notre service après-vente ou un vendeur agréé par notre compagnie. À chaque remplacement des freins, la performance des freins 
des roulettesdoit être testée à nouveau.

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA
La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois.


